
 

Результаты он-опроса за 2017  год 

Считаете ли Вы работников школы компетентными в своей 

деятельности? 

Да 
 

204 (99.51%) 
 

Нет 
 
1 (0.49%) 

 

 

 

Считаете ли Вы работников школы вежливыми и доброжелательными? 

Да 
 

203 

(100.00%) 
 

Нет 
 
0 (0.00%) 

 

 

 

Довольны ли Вы материально-техническим обеспечением организации? 

Да 
 

164 (81.19%) 
 

Нет 
 

38 (18.81%) 
 

 

 

Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых образовательных 

услуг? 

Да 
 

199 (98.51%) 
 

Нет 
 
3 (1.49%) 

 

 

 

Посоветуете ли Вы своим родственникам и знакомым обучение в МКОУ 

СОШ№2 с.п.Нартан 

Да 
 

203 (98.54%) 
 

Нет 
 
3 (1.46%) 
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